

停下脚步找到解压的全新方式 在「JC PLAZA × ROBBi」 的宇宙剧场里来一场“星际之旅”

新闻晨报记者 钱鑫

这是一只来自宇宙，对于未知的一切永远好奇的 ROBBi，在它的带领下，大家可贯穿在 JC PLAZA 锦沧文华广场的空间里，起伏的银色表面仿佛是“时间之波”，引领大家进入一个流动的时空折叠之中。从星光的指引，到虫洞穿梭，再到时空褶皱的未知旅程，ROBBi 将解锁你的探索欲望，带来全新的科幻体验，点燃冬季的星际之旅。

日前，南京西路上的锦沧文华广场，正在进行一场「JC PLAZA × ROBBi」潮流艺术特展，以一场上海潮流与艺术博览会，带来一个宇宙星际未来梦，并打造一场年末的购物狂欢派对。「JC PLAZA × ROBBi」的宇宙剧场，以一种突破圈层与传统边界的特展，以多元形式的艺术呈现，让每位观众在繁忙生活中停下脚步，找到解压与探索的全新方式。

南西上的“新灵感风尚地标”



锦沧文华广场 (JC PLAZA)，可追溯到 1900 年的沧洲饭店，见证了上海百余年的繁荣变迁。后来，其又成为上海著名的五星级酒店锦沧文华大酒店。作为城市更新项目的标志性成果，锦沧文华广场进行了“城市更新、功能提升、文化传承、灵感生活”的全新定位，全力打造一个“新灵感风尚地标”，由此也吸引了众多国际奢侈品牌与本土新锐力量入驻。作为上海城市更新的一个改造样板，新项目兼顾了历史建筑的留存与新时代商业空间的需求，将商业业态进行了全新组合，引入品牌主打“精致”、“奢潮”和“独具一格”。5.5 万平方米的商业体体量，主打“小而美”，力求打造上海“新灵感

风尚地标”，引领高端城市生活方式。对锦沧文华广场来说，它想做的，是为上海带来一种有态度、有个性的生活方式，成为魔都“生活美学”的引领者。

在锦沧文华广场迎来 2 周年之际，ROBBi 与锦沧文华广场携手以“引力曼波”为灵感，将用沉浸式体验点，打造一个“漂浮于现实”的奇幻世界，带领大家摆脱重力束缚，用潮流托举全新的生活态度。

红白相间的糖果拐杖开启“宇宙旅程”



在锦沧文华广场 1F 西广场，是一座高达 8 米的装置雕塑——星信之杖，ROBBi 作为宇宙漫游者，化身信号的传递者。装置雕塑的设计，捕捉了 ROBBi 在星际间奔跑的动态瞬间，传递着探索未知的无畏精神。

星信之杖是 ROBBi 发射宇宙信号的核心工具，以红白相间的糖果拐杖造型延展，又蕴含时空通道的科幻寓意象征跨维度的信号连接，星信之杖装置是 ROBBi 与锦沧文华广场共同打造的一场宇宙艺术旅程的开端，它以 8 米的宏伟姿态向世界宣告，我们每一个人，都是这浩瀚星海的探索者与连接者。

“镜像时空”展现了一个平行宇宙



ROBBi 以其独特的姿态，开启了一场跨越时空的盛大聚会，每一个 ROBBi 形象都来自不同的平行时空，它们虽然相似，却各有姿态，这些 ROBBi 聚集于 JC PLAZA，并由此展开了一场跨次元

的对话。精心设计的波浪形镜面结构以流动的形式，呈现时空的多维感，象征平行宇宙间的动态关联，巧妙利用镜面反射原理，让每一位观众都能“与 ROBBi 同框”，仿佛走入自己的平行宇宙。“镜像时空”以极具创意的空间设计与平行宇宙的叙事主题，为 ROBBi 赋予了更多的文化内涵，它不仅是一场视觉盛宴，更是一个关于多元世界与个体独特性的艺术表达。

在“时空折痕”中重构时空

在锦沧文华广场 2F 东中庭，ROBBi 用一场令人目眩的“时空折痕”装置，描绘了它穿越虫洞的奇幻旅程：起伏的银色表面仿佛时间的波浪层层叠叠，引领观众进入一个流动的时空折叠之中。多个 ROBBi 雕塑静置在各个位置，展现了其从虫洞中穿越的不同姿态。

充满科技感的银色虫洞，结合



灯光设计，利用反射和折射效果，打造出如梦如幻的光影变幻，增强装置的互动沉浸体验。“时空折痕”以独特的未来感与跨次元叙事，唤起人们对时间旅行与宇宙探索的无尽想象，ROBBi 以一种可爱的形象，连接了科技与艺术，也传递了勇敢追逐未知的精神。

在西中庭，一场极具未来感的时空裂隙，正等待每一位观众的探索以大胆的科幻构想和壮观的视觉表现，重塑了时间与空间的边界，成为 ROBBi 星际旅程中的重要一环，并构建出一个充满悬浮感的虫洞场景，捕捉了 ROBBi 在时空裂隙中穿梭的瞬间，以动态的姿态呈现 ROBBi 挣脱引力束缚的冒险精神，这是一种节奏自由、动态流动的生活哲学。

通过 ROBBi 链接年轻消费者

南京西路是上海商业最具活力的商街，也是上海打造国际购物之都的引领者。而高端商厦云集的“梅泰恒商圈”，更是上海竞争最激烈的商圈之一。锦沧文华广场作为“梅泰恒商圈”的新晋者，无疑也加入了消费者对心智的抢夺大战。

据锦沧文华广场有关负责人介绍，作为城市中的潮流地标，「JC PLAZA × ROBBi」不仅提供了一个潮流的展示舞台，更是一次与城市空间、年轻消费群体和潮流文化的深度对话，ROBBi 打破潮流定义，展现了无限的创造力和未来潜力。ROBBi 希望通过“曼波引力”，呈现出一种解压的方式，让人们不再执着于重力般的束缚，而是随着节奏自在前行，找到属于自己的平衡与突破，诠释“勇敢”的魅力。

据静安区商务委副主任夏麟介绍说，静安区作为上海首批“全球新品首发地示范区”之一，一直紧紧围绕“国际消费中心城市示范区”建设，聚焦“首发经济”“品牌经济”“美丽经济”，大力培育本土优质品牌企业，促进总部集聚升级。

